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Široké uplatnění budou mít absolventi profesně zaměřeného bakalářského studijního
programu Ochrana a podpora zdraví, který letos na podzim v prezenční formě otevírá
Zdravotně sociální fakulta Jihočeské univerzity. Tito odborníci chybějí například
hygienickým stanicím a řadě dalších institucí a úřadů, což potvrdily epidemiologické a
další události posledních let včetně pandemie onemocnění covid-19. Uchazeči se mohou
hlásit na fakultu do 23. srpna, což je termín druhého kola přijímacích zkoušek, které platí i
pro pět zdravotnických oborů.

Fakulta tím navazuje na podobný obor, který už v minulosti nabízela. „Studijní program Ochrana a
podpora zdraví se zaměřuje na přípravu odborníků, kteří budou schopni vykonávat činnosti v oblasti
veřejného zdraví, jako je prevence nemocí a ochrana zdraví obyvatelstva. Tento program zahrnuje
teoretické i praktické předměty, jako jsou anatomie, fyziologie, epidemiologie a hygiena,“ vysvětlila
proděkanka pro studijní a sociální záležitosti Zuzana Freitinger-Skalická. Zdůraznila, že poptávka po
těchto odbornících je velká a stále roste, avšak příležitostí studovat veřejné zdravotnictví je v České
republice velmi málo.

Vzhledem ke svému zaměření na zdravotnické, sociální a bezpečnostní obory má Zdravotně sociální
fakulta JU pro tuto výuku všechny potřebné předpoklady – jedná se totiž o interdisciplinární obor,
který vyžaduje spolupráci mezi různými sektory a odborníky. Navíc i vzhledem k vývoji společnosti
nabízí široké možnosti vzdělávání a profesního uplatnění, což je pro budoucí profesionály v oblasti
veřejného zdraví velmi důležité. Cílem je napomáhat tomu, aby se jednotlivci i komunity aktivně
zapojovali do aktivit podporujících zdraví a prevenci nemocí. To přispívá k celkovému zlepšení
kvality života. Tento nově akreditovaný studijní program vznikl v rámci Národního plánu obnovy.

Druhé kolo přijímacího řízení vypsala Zdravotně sociální fakulta pro tyto bakalářské studijní
programy: prezenčně Nutriční terapie, Pediatrické ošetřovatelství, Porodní asistence, Radiologická
asistence a pro prezenční + kombinované studium Všeobecného ošetřovatelství. Termín podání e-
přihlášky je do 23. srpna, přijímací řízení se koná 27. srpna. Podrobnosti jsou na webu fakulty
zsf.jcu.cz v sekci Uchazeči.
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